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Общий вид. 

Цвергшнауцер представляет собой уменьшенную копию стандартного шнауцера без каких либо признаков карликовости. Основные особенности этой породы также соответствуют описанию стандартного шнауцера.

Поведение и темперамент:

Поведение и темперамент, присущие собакам мелких пород. Такие качества цвергшнауцера как интеллект, выносливость и бдительность, делают его не только отличной комнатной собакой, но хорошим сторожем и приятным компаньоном которого легко можно содержать в тесной городской квартире. 

Голова. 

Крупная, продолговатая, не куполообразная (затылочный бугор умеренно выражен), равномерно сужающаяся от глаз до мочки носа Общая длина головы (от мочки носа до затылочного бугра) относится к длине линии верха (от холки до основания хвоста) примерно как 1:2. Размер головы должен соответствовать объему корпуса (субстанции) собаки. Хорошо выраженный переход от лба к морде подчеркнут кустистыми бровями; спинка носа прямая параллельна плоскому без выпуклостей и складок лбу. Жевательные мускулы хорошо развиты, но не, настолько, чтобы изменить прямоугольную форму головы (с усами и бородой). 

Морда:

Массивная имеет формы, плотно прилегающие к голове, или небольшие, симметрично стоячие

Зубы. 

Крепкие, белые, в полном комплекте. Прикус ножницеобразный. 

Глаза. 

Темные, овальной формы, прямо поставленные. Веки сухие, плотно прилегающие слизистая оболочка не должна быть видна. 

Шея. 

Элегантная и сильная, не короткая и не бычья. Загривок рельефно выделяется. Кожа на горле сухая, хорошо натянутая, без подвеса. 

Корпус. 

Грудь умеренно широкая, с плоскими ребрами, овальная в поперечном сечении. При правильной сводистости ребер - опускается ниже локтей. По отношению к плечелопаточным суставам - выпуклая и выдается вперед за счет выступающей грудной кости. Нижняя часть груди по направлению к животу постепенно поднимается. Живот умеренно подобран. Расстояние от последнего ребра до подвздошной кости настолько короткое, что собака производит впечатление очень компактной и крепкой (крепко сбитой). Длина корпуса примерно соответствует высоте собаки в холке. Спина короткая и слегка покатая. Линия верха не должна быть абсолютно прямой, но слегка выпуклая от холки до основания хвоста, образуя легкий, элегантный изгиб. 

Хвост. 

Высоко посажен и направлен вверх (имеется в виду, что не вертикально вверх, но в "горку"). Хвост купируют, оставляя примерно три позвонка. 

Передние конечности. 

Косо поставленные лопатки и плечевые кости образуют хорошо выраженные углы и покрыты сильно развитой, но плоской мускулатурой. Передние конечности крепкие и прямые при осмотре с любой стороны, т.е., устроены таким образом, чтобы обеспечить собаке надежную опору. Локти плотно прижаты к груди. 

Задние конечности. 

Бедра косо поставлены и по крыты сильной рельефной мускулатурой. Скакательные суставы имеют хорошо выраженные углы. 

Лапы. 

Короткие, округлые, с плотно собранными в комок, сводистыми, пальцами (кошачьи), темными когтями и твердыми подушечками. 

Шерстный покров. 

Цвергшнауцер - жесткошерстная порода собак. Шерсть должна быть жесткой на ощупь, проволокообразной, густой. Шерстный по кров состоит из густого подшерстка и грубого покровного волоса который должен быть достаточно: коротким. Покровный волос (ость) должен быть действительно грубым, не косматым и не волнистым. Шерсть на голове и ногах также грубая; на лбу и ушах она несколько короче. Типичными признаками цвергшнауцера являются жесткие, щетинистые усы и борода, а также, кустистые брови, слегка затеняющие глаза. 

Окрас. 

Чисто черный перец, с солью, черно-серебристый и чисто белый. 

Цель разведения собак в окрасе перец с солью получение серого цвета среднего тона с равномерными, отчетливо пигментированными на концах каждого волоска участками (так называемой "перцовиной") и серого подшерстка. Допустимы все оттенки серого окраса от темно-серого стального до серебристо-серого. Темная маска на морде - должна гармонировать с интенсивностью пигментации покровного волоса. Отметины белого цвета на голове, груди или конечностях нежелательны (шерсть должна быть так же "проперцована"). 

В разведении собак черно-серебристого окраса преследуется цель получения чистого густого черного цвета покровного волоса и подшерстка и серебристо-серого цвета отметин над глазами, на горле, щеках, груди, передних конечностях, лапа, с внутренней стороны конечностей и под хвостом. 

Высота в холке.

30-35 см. 

Пороки и недостатки. 

Излишне тяжеловесный, загруженный корпус, легкий, недостаточно объемный или вздернутый на ногах. Грубый или округленный череп, складки на лбу, низко посаженные или асимметрично купированные уши. Слишком светлые, большие или круглые глаза. Выраженная скуластость. Сырая или овечья шея. Клещеобразный прикус, недокус или перекус. 

Кариозные зубы. 

Короткая острая или узкая морда. Слишком длинная спина, провислая или горбатая. 

Скошенный круп.

Слишком высоко посаженный, закинутый за спину (заячий) или низко посаженный хвост. Вывернутые локти. Сближенные скакательные суставы. Прямозадость или саблистый постав задних конечностей. Заячьи лапы. Иноходь. Длинноватый покровный волос, мягкий, волнистый, косматый, шелковистый. Чисто белые отметины или пятна, посторонние оттенки окраса. Черный ремень на спине. Черный чепрак. Облик терьера (тип и выражение). 

N.B. Кобели должны иметь два полноценных семенника, полностью опущенных в мошонку. Суки не выставляются на выставках, как в период течки, так и в близкий с течкой период. 

Любое отклонение от стандарта должно быть расценено в той степени, в которой оно влияет на здоровье и благосостояние собаки.  Любая собака, явно показывающая физические и поведенческие отклонения должна быть дисквалифицирована.  При экспертизе на ринге в решении спорных вопросов предпочтение отдаётся здоровому сложению собаки, степени и пропорциональности развития мышечной массы.
Примечание:

1. Проект стандарта разрабатывается на три года.

2. Просим всех любителей  породы высказать свои замечания и предложения, а также прислать фото и видео ведущих представителей породы.
3. Мы готовы разметить информацию и рекламу всех питомников, профессионально занимающихся породой.

4. Все Ваши предложения Мы ждем на адрес: info@raldg.ru с пометкой « Комиссия по стандартам РАЛДЖ».

